网站地图



园 滚动信息:



首页 合作交流 科学传播 专题 访谈 会议 文化



🏠 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

## 植物所植物园五项成果在第七届中国花卉博览会获奖

日前,第七届中国花卉博览会在北京顺义和山东青州同时举办。中国科学院植物研究所植物园五项成果在本届 博览会上获奖,其中,《峨眉山植物》获科技成果金奖,"鸢尾植物资源收集与新品种选育"获科技成果铜奖, 《园林绿化植物的选择与栽培》获科技成果优秀奖。野生植物资源迁地保育及可持续利用创新研究组选送的展品 "小羽贯众"获花卉展品银奖,"披针叶新月蕨"获花卉展品铜奖。

另外,在北京市筹备第七届中国花卉博览会指挥部于近日召开的表彰大会上,植物所获得最佳科技奖,李振 宇、石雷、张金政被评为先进个人。

中国花卉博览会创办于1987年,由全国绿化委员会、国务院西部开发办、财政部、铁道部、水利部、农业部、 海关总署和国家林业局联合举办,每4年举办一次,被誉为中国花卉界的"奥林匹克",也是国内规模最大、档次最 高、影响最广的国家级花事盛会。通过举办花卉博览会,集中展示我国花卉业的丰硕成果,反映中国源远流长的花 卉文化和现代科技进步对花卉产业的推动作用。花卉博览会融观赏性、艺术性、专业性、商业性、趣味性和知识性 于一体,内容丰富,影响广泛,对促进交流、扩大合作、引导生产、普及消费等方面起着巨大的推动作用,对我国 花卉业的发展有着深远的影响。本届花卉博览会充分展示了新中国成立60年特别是改革开放30年来我国花卉产业所 取得的辉煌成就。

打印本页